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MARDI LE 03 DECMBRE 2019

OBJETS : I. EXIGER DE L'ONU DE FAIRE SON DEVOIR RÉTABLIR LA LÉGALITÉ CONSTITUTIONNELLE AU SÉNÉGAL, RAPIDEMENT AFIN QUE QU'IL CESSE D’ÊTRE UN ÉTAT DE NON-DROIT OU LE CONSEIL CONSTITUTIONNEL VALIDE DES SIGNATURES DE PARRAINAGE OBTENUS PAR LE CRIME DE CORRUPTION.
                    II. SOLLICITER A NOUVEAU UNE INVITATION DU S. G. DE L’ONU POUR VENIR DONNER UNE CONFERENCE DE PRESSE CONJOINTE AVEC LUI, AFIN D’EXPLIQUER AU MONDE LA NECESSITE QUE L’ONU RESTABLISSE LA LEGALITE CONSTITUTIONNELLE AU SENEGAL, DELOGE LE PRESIDENT ILLEGITIME MACKY SALL DU POUVOIR ET ORGANISE UNE TRANSITION DE DOUZE MOIS POUR PREPARER DE NOUVELLES ELECTIONS LEGALES.

MONSIEUR LE SECRETAIRE GENERAL DE L’ONU,
                                                                                                          JE VOUS ADRESSE CETTE PRESENTE QUE NOUS VOUS FAISOSN PARVENIR PAR FAX, SUITE A MA LETTRE DU 21 AOUT 2019, POUR EXIGER DE L’ONU  D’ASSUMER SA RESPONSABILITÉ DE RÉTABLIR LA LÉGALITÉ  CONSTITUTIONNELLE AU SÉNÉGAL CAR APRÈS LE CRIME DE CORRUPTION PAR ACHAT DE SIGNATURES DE PARRAINAGE PERPÉTRÉ PAR MONSIEUR MACKY SALL, PRÉCISÉMENT AVANT LE VOTE DES ÉLECTIONS PRÉSIDENTIELLES. DONC JURIDIQUEMENT IL LUI EST DÉFINITIVEMENT INTERDIT DE BRIGUER LA MAGISTRATURE SUPRÊME I. E. DE PARTICIPER A DES ÉLECTIONS PRÉSIDENTIELLES: EN EFFET MÊME SI LE JUGE N'A PAS ENCORE EU LE TEMPS DE JUGER LE CRIME DE CORRUPTION PAR ACHATS DE SIGNATURES DE PARRAINAGE PERPÉTRÉ PAR MACKY SALL, JURIDIQUEMENT SON CASIER JUDICIAIRE N'EST PLUS VIERGE CAR CONTIENT LA MENTION "CRIME DE CORRUPTION"; LE CASIER JUDICIAIRE DE MACKY SALL N’ÉTANT PLUS VIERGE, IL NE LUI PERMET PLUS DE PARTICIPER A DES ÉLECTIONS PRÉSIDENTIELLES.
NB: AU CRIME DE CORRUPTION PERPÉTRÉ PAR MACKY SALL PAR ACHATS DE SIGNATURES DE PARRAINAGE S'AJOUTE, LE CRIME DE HAUTE TRAHISON EN COMPLICITÉ AVEC   LE CONSEIL CONSTITUTIONNEL: EN EFFET LES MEMBRES DU CONSEIL CONSTITUTIONNEL ONT UTILISÉ L'INSTITUTION DE LA RÉPUBLIQUE QU'EST LE CONSEIL CONSTITUTIONNEL POUR VALIDER LES SIGNATURES DE PARRAINAGE DE MACKY SALL  ACQUISES PAR LE CRIME DE CORRUPTION.
NB: AU CRIME DE CORRUPTION ET AU CRIME DE HAUTE TRAHISON PERPÉTRÉ PAR MACKY SALL, S'AJOUTE LE CRIME D'USURPATION DE POUVOIR PERPÉTRÉ PAR MACKY SALL,  QUI  BIEN QUE N’ÉTANT PLUS JURIDIQUEMENT APTE A BRIGUER UN MANDAT PRÉSIDENTIEL, A OBLIGÉ LE CONSEIL CONSTITUTIONNEL A VALIDER SES SIGNATURES DE PARRAINAGE OBTENUS PAR LE CRIME DE CORRUPTION. DONC DEPUIS FEVRIER 2019 MACKY SALL EXERCE UN MANDAT PRÉSIDENTIEL PAR USURPATION ET NOUS EXIGEONS DE L'ONU DE FAIRE SON DEVOIR RÉTABLIR LA LÉGALITÉ CONSTITUTIONNELLE AU SÉNÉGAL, AFIN QUE QU'IL CESSE D’ÊTRE UN ÉTAT DE NON-DROIT OU LE CONSEIL CONSTITUTIONNEL VALIDE DES SIGNATURES DE PARRAINAGE OBTENUS PAR LE CRIME DE CORRUPTION: ET CELA ENTRAÎNERA LE SÉNÉGAL VERS LE DÉSORDRE ET LE CHAOS JUDICIAIRE COMME LA GUINÉE BISSAU. 

JE PRÉCISE QUE J’AI MENÉ UNE TOURNÉE DE PLUSIEURS SEMAINES DANS LES QUATORZE RÉGIONS DU SÉNÉGAL, POUR RENCONTRER LES AUTORITÉS DE TOUTES LES DIVISIONS ADMINISTRATIVES AFIN DE LEUR REMETTRE LA PHOTOCOPIE DE LA LETTRE DU 21 AOUT FAXÉE A L’ONU  ET J’AI ETE TRES FIERE DE CONSTATER L’AUTHENTICITE DU PATRIOTISME DE NOS AUTORITES ADMINISTRATIVES AU SENEGAL : EN EFFET LES PRÉFETS OU VICE- PRÉFETS ET GOUVERNEURS OU VICE-GOUVERNEURS DU SÉNÉGAL ONT DÉMONTRÉ UN PATRIOTISME AUTHENTIQUE EN ME DISANT DE MANIÈRE GLOBALE QU’ILS SONT TOUS POUR L’APPLICATION DU DROIT, ET NE VEULENT PAS QUE LE SÉNÉGAL SOIT CE PAYS OU LE CONSEIL CONSTITUTIONNEL VALIDE DES SIGNATURES DE PARRAINAGE ACQUISES PAR CRIME DE CORRUPTION: TOUS LES PRÉFETS OU VICE- PRÉFETS ET GOUVERNEURS OU VICE-GOUVERNEURS DU SÉNÉGAL, M’ONT ASSURÉ QUE SI L’ONU VOTE UNE RÉSOLUTION POUR RESTAURER LA LÉGALITÉ CONSTITUTIONNELLE ET DÉLOGE MACKY SALL DU POUVOIR QU’IL OCCUPE PAR USURPATION, ILS APPLIQUERONT LES RÉSOLUTIONS DE L’ONU DANS LEURS DIVISIONS ADMINISTRATIVES.

JE SOLLICITE A NOUVEAU UNE INVITATION DU S. G. DE L’ONU POUR VENIR A L’ONU, DONNER UNE CONFERENCE DE PRESSE CONJOINTE AVEC LUI, AFIN D’EXPLIQUER AU MONDE LA NECESSITE QUE L’ONU RESTABLISSE LA LEGALITE CONSTITUTIONNELLE AU SENEGAL, DELOGE LE PRESIDENT ILLEGITIME MACKY SALL DU POUVOIR ET ORGANISE UNE TRANSITION DE DOUZE MOIS POUR PREPARER DE NOUVELLES ELECTIONS LEGALES.
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